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OMLWUTA YNIYTCTBA

MaxrbmBo npquTajTe CBa ynyTCcTBa U npatute nx.

He okpehuTe cTpaHuuy 1 He peluaBajTe 3agaTke OOK TO HEe 0400pKu AeXypH
HaCTaBHUK.

Hanenute ngeHTndnkaumnoHe HanenHnue Ha CBe UCNUTHE MaTepujarne Koje cte goounm
Yy CUIYpPHOCHO]j Bpehuum.

Wcnnt Tpaje 180 mmnHyTa 6e3 nayse.

3agaum ce Hanase y ABemMa UCMUTHUM Kiekuuama. Pegocnen peluaBarba bupajte camu.
[obpo pacnopeaunTe Bpeme Kako Gucte MOrnu peLumnTi cee 3agaTke.

Wcnpepn cBake ckynuHe 3agaTtaka je ynyTCTBO 3a peluaBane. [Maxrbnueo ra npoumTajTe.

MoxeTe nucaTtn nNo cTpaHuLamMma OBe UCMUTHE KibWKuue, anv ogroBope mopare aa
O3HauuTe 3HaKoMm X Ha NUCTy 3a ogroBope. 3abpareHo je NnoTnMcaTn ce NyHUM
MMEHOM U NMpe3nmMeHoM. YrnoTpebrbaBajTe NCKIbYUMBO XEMUjCKY OJTOBKY KOjOM ce
nve nNnaBoM U LpHOM 6ojoMm.

MoxeTe ynotpebrbaBati NpuUoXeHn NepuoaHn CUCTEM enemeHaTa, Tabeny TeMerbHuX
NMPUPOAHUX KOHCTAHTM U CTaHOAPAHUX PEAYKLUMOHMX eNeKTPOAHUX noTeHuujana.

Kana pelunte 3agatke, NpoBepuUTe OAroBope.

YKenumo Bam nyHo ycnexal

OBa ncnuTHa kbwkuua nma 16 ctpaHuua, og Tora 2 npasHe.

HayuH nonywaBawa nucTa 3a ogrosope

VicnpaBHo VMcnpaBak norpeLuHor yHoca HewncnpasHo

AX B ¢ A@ B cX qu A B XcQ
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|. 3apaum BuwwecTpykor nsdopa

Y cnepehum 3agaumma of BuLle NoHyheHnx ogrosopa camo je jeaaH TadyaH.
TauHe ogroBope Mopate Aa 03HadnTe 3HakKoM X Ha NUCTY 3a OA4roBOPE XEMMUJCKOM OSTOBKOM.
TauaH ogroBop AoOHOCHK jeaaH 6oga.

A.
B.
C.
D.

1. Koja je dbopmyna monekyna peoHa, ako je MaceHu yaeo yribeHnka y (opeoHy
12,81 %, doniyopa 30,43 % n xnopa 56,76 %?

CCIF
CCILF,
C,CIF,
C,CIF,

O 0w »

oo wp»

2. Koje cy dase y paBHOTEXMN Y TPOjHOj Tauku Boae?

. nep v TeyHa Boaa

nen v BoaeHa napa
BOleHa napa v TeyHa Boaa

nen, Te4Ha Boaa 1 BogeHa napa

O 0w »

A.
B.
C.
D.

3. Y kojeM cy oA HaBeJeHUX HM30Ba Tayke Tonrbera conu nopehaHa of HajMarer
0o Hajseher?

t(KC) < t(RbBr) < t(CaS)

(

t(RbBr) < t(KCI) < t(CaS)
(
(

t

t (RbB) < t(CaS) < t(KCl)

t

t

t

CaS) < t(KCl) < t(RbBr)

o 0o w »
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4. [ujarpam npukasyje 3aBUCHOCT KONTMYMHCKMNX KOHLIEHTpaLUuja yYecHUKa peakumje

NPOMeHy?

A.B+2C-2A
B.2B+C - 2A
C.2A-2B+C
D.2A-B+2C

0 BpeMeHa.
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Koja o HaBeeHMX jeqHavYMHa XeMUjCcKe peakuuje npukasyje gnjarpamom onmcaHy

O 0w »

A. 1,51 x 105
B. 3,01 x10%
C. 6,02 x 10%
D. 3,01 x 10*

5. Konuka je 6pojHocT atoma kuceoHuka 'y 16,0 g O,?

O 0w »
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6. Konuka je Konm4ymMHa cymrnopHe KUcenuHe, ako ce 3a Tutpauujy 15,0 mL BogeHor
pacTtBopa cymnopHe kucenuHe ytpowmn 20,0 mL BogeHor pactsopa Kanujym
Xngpokcmaa konnymHecke koHueHTpaumje 0,025 mol dm=3?

A. 0,13 mmol
B. 0,25 mmol
C. 0,50 mmol

D. 1,00 mmol

O 0w »

7. Konwuko je uckopuiiterwe peakuuje y kojoj je n3 0,30 mol HaTpujyma n 0,13 mol joga
nobujeHo 0,25 mol HaTpujym jogmaa?

A. 31,5%
B. 65,8 %
C. 833%
D. 96,2 %

O 0w »

8. Koju je oo HaBegeHUx meTana HajpeakTUBHUN?

O 0w »

9. Koju racoBuT NpoAyKT HacTaje peakumjom b6akpa 1 pasbnaxeHe a3oTHe
KncenvHe?

asoT(l) okeng,
asoT(ll) okeng
asor(lll) okeng
asoT(IV) okeug

O 0w »

Sow»
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10. Y kojeM je o4 HaBedeHUX jeanHera oKkcuaaunoHn 6poj atoma xpoma 17?

A. Na,CrO,
B. K.Cr,0O,
C. Cr(OH),
D. CrQO,

o 0o w »

1.

Koja og HaBefeHWX TBpPAHM Ta4HO ONuUCYyje NPOMeEHY okcugaunoHor 6poja atoma
xniopa npu npenasy xnopatHor joHa ClO,” y xnoputHu joH CIO, ?

A. OxkcumpaunoHu ce 6poj cmambyje jep ce aTom xnopa peaykyje.
B. OkcmnpaumoHu ce 6poj cmarbyje jep ce aToMm xJiopa okcuayje.
C. OkcupaumoHu ce 6poj noBehasa jep ce atoM xropa okcuayje.
D. OkcupgaumoHun ce 6poj nosehasa jep ce atom xfiopa pegykyje.

O 0w »

12.

Koje je og HaBedeHUX jeauHbeHa OKCUAALMOHO CPeacTBO Y 3a4aToj XEMU|CKO)
peakumjun?

K,Cr,0, + 14 HCl — 2 CrCl, + 3 Cl, + 2 KCl + 7 H,0

A. kanujym xnopua

B. kanunjym guxpomar

C. xpowm(lll) xnopua

D. xnopoBogoOHMYHA KucenvHa

O 0o w »
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13. Koja on HaBeaeHux jeaHaunHa npukasyje nonypeakuujy okcugaunje y npomMmeHu
npukasaHoj jeAHa4YMHOM XeMujcke peakumje?

2 HCI + 2 HNO, — 2 NO, + Cl, + 2 H,0

A. Cl,+2e —2Cl
B. 2Cl- — Cl, +2e"

C. NO,+H,0 — NO, +e +2H"
D. NO,+e +2H"— NO,+H,0

O 0w »

14. Koja o HaBedeHNX jeaHauYMHa XEMUjCKUX peakLmja npukasyje nuponuay
OopraHckor jeguhsena?

A.2CH,+150, —— 12CO, +6 H,0
B. C,H,OH —*+/2  C H, + H,0

C.CH, —>> 6C+6H,

D. C,H,+H, —<— CH,

O 0w »

1

KEM IK-1 D-S043 m mm HH
0




Xemuja

15.

Koja og HaBeZeHUX jefHauYMHa XEMUjCKUX peakLmja OpraHCKuX jeantbera
npukasyje peakunjy enumumHaumnje?

A.CH +3Cl, —%™ 5 CHCI

B. CH,CH=CH, + HBr —— CH,CH(Br)CH,
C. CH,CH,Cl + NaOH ——> CH,CH,OH + NaCl
D. CH,CH(Br)CH, + KOH —— CH,=CHCH, + KBr + H,0

o 0o w »

16.

Koju je oo HaBegeHux ankoxona npoaykT X 3agaHe Xxemujcke peakunje?

H;PO,

S R W PR —— > K

XeKcaH-2,6-gmon
XeKcaH-2,5-gmon
xekcaHn-1,6-guon
xekcaHn-1,5-guon

oo wp

O 0w »

17.

Koja ce oa HaBefeHuUx cyrncTaHum Moxe Aokasatn OexnmHroBumM peareHcom?

A. xadeunH
B. HUKOTWH
C. rnykosa
D. caxapo3sa

oo w®»
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18. Koju ce of npukasaHux Morekyna opraHCKUx jeautwera Mory Mmeflyco6Ho noBeaunsaTtm
BOJOHMYHMM Be3ama?

O0.8 .8

O 6o w »

19. lMpukasaH je eHTannujckn anjarpam pacteapaka amMoHUjyM xropuaa.

HA

NHi(g) CITg)
A '
; AnigH

L NHY i
AH! ¢ A:q) (aq)

§ AsoIH

NH,Cl(s)

Koja je oa HaBefeHUX TBpAHUN TayHa 3a NPOMEHE Y M30/10BAHOM pPeakLMOHOM
CUCTEMY Mpu pacTBapaky aMOHUWjyM Xropuaa y Boan?

A. TemnepaTtypa ce CHU3u, jep je NpoMeHa ersoTepmHa.
B. TemnepaTypa ce CHU3W, jep je npoMeHa eHOoTepMHa.
C. TemnepaTypa ce nNoBucu, jep je NpomMmeHa ersoTepmMHa.
D. TemnepaTypa ce noBucH, jep je NpoMeHa eHaoTepMHa.

oo w»
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20. [o koje eHepreTcke NpoMeHe Aonasu TOKoM cybnumauuje cysor nega y
OTBOPEHOM CUCTEMY?

A. 3arpeBajy ce okonvMHa 1 CUCTEM.

B. Cuctem npeaaje eHeprunjy OKOMvHMW.

C. OkonuHa npeaaje eHeprujy cuctemy.

D. CucTtemM 1 OKONUHA HE U3MEHY]Y EHEPTI)Y.

o 0o w »

21. JepHauuHa xemujcke peakumje npukasyje okeugaumjy cymnop(lV) okeunaa.

2.80,(g) + O,(g) — 2S04(g)

Konvka je BpeQHOCT peakunoHe eHTannuje, ako ce okcugauumjom 1 mol
cymnop(lV) okcnga y noTnyHO M3010BaHOj KanopumeTpujckoj nocyamn ocrnoboam
99 kJ Tonnote?

A. —198 kJ mol~
B. —49,5 kJ mol™
C. 49,5kJ mol™
D. 198 kJ mol™

o 0o w »
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22. Ha cnuuum je npukasaHa enektpoxemujcka henuja.

Fe(s)

Al(s)

\_ FeXaq) J \_ AP'(aq) )

Koja je enekTpoga o3HaveHa Ha cnuum?

A. no3anTtnBHa enekTpoaa raneaHcke henuje A.
B. HeraTuBHa enekTpoaa ransaHcke henuje B
C. No3uTMBHa enekTpoaa enekTponusHe henuje )
D. HeraTuBHa enekTpoaa enekTponmsHe henuje C.
D.
23. Koju ce op HaBeaeHMX MeTana LWTUTK NPoLLecoM eflokcupara of Koposuje? A.
B.
A. bakap
B. kobant C.
C. reoxhe D.
D. anymuHujym
24. Konwvka je maca uany4yeHor anyMuHujyyma Ha KaToam y UHAYCTPUWJCKOj ENEKTPOnM3Hoj henmju =
TOKOM 2 Yaca ereKkTponmae pacrona anyMuHWjyM okcuaa CTpyjoM jaumHe 5 x 104 A? B.
A. 33,58 kg =
B. 50,36 kg D.
C. 100,7 kg
D. 302,2 kg

1

KEM IK-1 D-S043 m mm HH
0

12



Xemuja

25. Y yeTupu enpyBeTe ca jeAHaKkMM 3anpemMmnuHama XropoBOAOHUYHE KUCenuHe

jeQHaKe KONIMYMHCKe KOHUEeHTpaumje goga ce no 1 g jeaHor o 4etmpu y3opka
reoxha: num, ekcep, rpaHyne v npax.

Y K0joj ce og HaBeAeHUX enpyBeTa peakumja oasuja Hajopxe Npu UcToj
Temneparypu?

A. y enpyBeTu ca reo3geHnM IMMOM

B. y enpyBeTu ca rBo3geHnM npaxom

C. y enpyBeTu ca rBo3geH1MM eKCepom
D. y enpyBeTu ca rBo3geHuM rpaHynama

O 0w »

26.

Kako he Ha Op3nHy peakunje pacnaga kanvjym xnopara ytuuati gogartak
kaTtanusatopa maHraH(lV) okcnga?

A. Yb6p3ahe ce peakuuja.

B. Ycnopuhe ce peakuuja.

C. Peakuuja he ce ogsujatn nctom 6p3vHoOMm.
D. Peakuuja he ce TpeHyTHO 3ayCTaBuTW.

O 0w »

27.

Koja og HaBegeHUx nojaBa nNpu Harfiom U3poHy y3poKyje embonujy y Teny
poHunoua?

noeehare pacTBOPSbLMBOCTU racoBa Y KpPBU ycren cMarera npuTuncka
CMakeh-e PacTBOPSbUBOCTM racoBa y KpBUM ycres cCMakeha nputucka
noeehate pacTBOPSbLMBOCTY racoBa y KpBu ycnea nosehama nputmcka
CMah-eH-€e PacTBOPSbMBOCTM racoBa y kpBu ycnef nosehawa nputucka

Sow»

O 0w »

28.

Konuka ce maca kanunjym HuTpata moxe pactesoputn y 200 g Boae, ako je MaceHu
yAaeo Te conun y 3acuheHom pacteopy 38,7 %?

A.6315g
B. 126,3 g
C. 25269
D. 326,3 g

o 0o w >
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29. Konvka he 6uTn BpeaHOCT joHCKOr NpoaykTa Boae, K, npu 25 °C ako ce BoaeHw
pacTBop uuja je pH-BpeaHocT 3 pasbnaxkm Ha ABOCTPYKY 3anpemMuHy?

A. 0,3 x 107" mol?2 dm
B. 0,7 x 107" mol> dm™®
C. 1,0 x 107" mol?> dm™
D. 2,0 x 107" mol> dm®

O 6o w »

30. Konuka je pOH-BpeaHOCT BOAEHOr pacTBopa Y KOjeM je KonmymHcKa
KOHLUEeHTpaLmja OKCOHUjyM joHa 2,5 x 103 mol dm™ npwn 25 °C?

A. 26
B. 2,7
C. 1,3
D. 11,4

O 0w »

31. [opatak Koje o HaBeAeHUX CONK ankanHux MeTtana y BoAeHU pacTBOp HATPUjyM
Xxnopuaa yTude Ha npoMeHy pH-BpegHocTu pacTBopa?

A. nuTtunjym cyndarta
B. HaTpujym HuTpaTta
C. pybugnym xnopuga
D. kannjym metaHoata

o o w »

32. Koja je og HaBeaeHUX jeanHKM kowyrnpaHa bpeHwTtea-JlopujeBa kucenmHa
oKcanaTtHOM joHy?

A. H,0
B. H,O*

C. C,0,>
D. HC,0,"

o o w »

33. Kojoj ce on HaBeaeHUX TenecHUx TedHocTn pH-BpeaHOCT perynuile kapboHaTHUM
nycgpepom (HCO,/H,CO,)?

KpBM

CMUHK

nUKBOpPY
XeNy4yaHOM COKY

o o w »

oo w>
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34. Koja o3Haka hM3nYKMX BENUYMHa 03Ha4YaBa 6poj jeAuHKK Ha Koje aucoumpa A.
pacTBOpeHa cyncTaHua y nspasy 3a OCMOTCKM npuTtucak, n=i-c -R-T? B.
A i C,
B. c D.
C. T
D. R

35. Koju og HaBeOeHMX XeMUjCKUX jeautberba UMa PYHrMLMaHO AenoBaHe? A.

B.

A. CO, C.
B. H,O
C. NaCl D.
D. CuSO, -5H,0

1
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